



PELO FUTURO DO TRABALHO

Aracaju - SE, 06 de agosto de 2020.

ERRATA DE RETIFICAÇÃO

CONVITE Nº 18/2020 – Sesi/SENAI

No edital de licitação do Convite nº 18/2020 – Sesi/SENAI, em seu Anexo II (especificações detalhadas) no item 16:

Onde se lê:

**Placa Gráfica:**

- Clock básico: 1665 MHz;
- Boost Clock: 1485 MHz.

Leia-se:

**Placa Gráfica:**

- Clock básico: 930 - 1395 MHz;
- Boost Clock: 1125 - 1560 MHz.

Ficam mantidas as demais cláusulas e condições estabelecidas do edital.

---

**Antônio Cabral Neto**  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação  
Sesi/SENAI-DR/SE